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Comunicat de Presă 
 

Deceuninck  anunţa certificarea PEFC pentru 
Twinson 

 
Cea mai mare organizaţie din lume pentru certificarea forestieră recunoaşte  

beneficiile pentru mediu ale materialului inovator cu bază unică Twinson al Deceuninck 
 
Deceuninck  anunta cu mandrie faptul  că materialul său inovator cu bază unică Twinson a obţinut 
certificarea PEFC, subliniind în continuare preocuparea continuă a companiei pentru mediul înconjurător. 
Combinând perfect tradiţia şi inovaţia, Twinson combina aspectul natural si cald al  lemnului cu 
durabilitatea si uşurinţa întreţinerii caracteristică  PVC-ului. Pe lângă beneficiile substanţiale pentru mediu, 
inclusiv reciclare 100%, Twinson se mândreşte acum, si cu obtinerea  certificarii PEFC. 
 
Ridicarea nivelului de exigenta  
PEFC, abrevierea pentru Programul pentru Aprobarea Certificării Forestiere, este o organizaţie internaţională 
globală umbrelă care promovează cele mai bune practici în silvicultură şi se asigură că produsele din lemn 
sunt realizate în conformitate cu cele mai înalte standarde ecologice, sociale şi etice. PEFC lucrează prin 
intermediul sistemelor naţionale de validare forestieră şi certifică pădurile şi replantarea lor continuă, precum 
şi produsele care conţin lemn certificat. Aceste produse au dreptul să poarte sigla PEFC, o marcă comercială 
de încredere recunoscută în întreaga lume. 
 
Produsele Deceuninck 100% reciclabile 
Toate produsele Deceuninck sunt 100% reciclabile. Twinson în sine este un material unic din lemn de pin 
care creşte rapid şi PVC, şi este, de asemenea, 100% reciclabil, la sfârşitul vieţii sale. Resturile de material 
sunt colectate şi re-extrudate în produse noi, fără pierderea calităţii. 
Certificarea PEFC a materialului Twinson este încă o confirmare a preocupării continue a Deceuninck pentru 
mediul înconjurător. Twinson oferă astfel clienţilor garanţia suplimentară a unui produs natural – lemn de pin 
cu creştere rapidă - care este continuu replantat. 
.  
Twinson: cel mai bun din ambele lumi 
Twinson, un material inovator cu bază unică dezvoltat si produs de Deceuninck, ce combină tradiţia şi 
inovaţia într-un singur concept, folosind ce este mai bun din ambele lumi: combină aspectul natural, cald al 
lemnului cu uşurinţa întreţinerii caracteristică PVC-ului. 
Deoarece Twinson conţine fibre naturale, obţine o patină naturală, după instalare. În plus, Twinson este un 
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material extrem de durabil, care necesită un minim de întreţinere şi îngrijire (vezi  si   www.twinson.com 
pentru mai multe informaţii). 
Acest material elegant, foarte sofisticat este disponibil în opt culori naturale, este foarte rezistent la alunecare, 
chiar şi atunci când este ud, fiind rezistent la apa, robust şi fara sa  genereze aşchii. 
 
Twinson: nenumărate aplicaţii exterioare  
Twinson este disponibil pentru diverse  pardoseli de exterior tip deck (O-Terrace & O-Terrace+) şi aplicaţii 
pentru placarea pereţilor (O-Face). Twinson ofera prin seriile  O-Terrace & O-Terrace+ ,aspectul său natural, 
eleganta si o  soluţie de la  Deceuninck de acoperire a solului pentru pardoseală, curţi, alei de grădină sau 
marginea piscinei. Durabilitatea materialului Twinson, aspectele legate de eleganţă si întreţinere uşoară sunt, 
de asemenea, perfecte si pentru  seria O-Face, propunerea Deceuninck pentru  placarea ventilata a fatadelor . 
 
 
Despre Deceuninck 
 
Deceuninck este un  producătorul leader de materiale de construcţii de înaltă calitate pentru ferestre si usi, amenajari 
de interior, profile pentru acoperiş si placari, precum si amenajari de exterior pentru viaţa în aer liber. Grupul este activ 
in peste 75 de tari, are 35 de filialele (producţie şi / sau  vânzări) şi are 2810 de angajaţi din care 660 în Belgia. 
Deceuninck a realizat o cifra de afaceri consolidata de 506 milioane de euro în 2009. 
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